KOPYHA-AN-001A

OBNACTW NMPUMEHEHUA

®  CUCTEMbl aBTOMaTU4ECKOrO KOHTPOSS;

e  CUCTEMbI PETYNNPOBAHMS U yNpaBIieHUs1 TEXHONOTMYECKUMU
npoueccamu;

®  CUCTEMbl y4eTa pecypcoB.

OTPACIN NPUMEHEHUA

e HedTsSHasi NPOMBbILLNEHHOCTb;

*  XVMMWYecKasi NPOMBILLNEHHOCTb;

e  3HEpreTuka;

e KMITMLLHO-KOMMYHAaIIbHOE X035MCTBO;
e  MULLIEBast MPOMbILLIIEHHOCTb;

e [pyrye oTpacnu.

HaTunk n3bbiTouHoro agasnexHns KOPYH[-OWM-001A ucnonb3ayeT B

paboTe aHanoroBbIli NpeobpasoBaTernb ANEKTPUYECKOro curHana,

KOTOPbIN MUHUMU3UPYET BPEMSs OTKINNKa AaTyvKa 1 no3sonsieTt

Npon3BOANTL OTCIEXMBAHNE OVNHAMUKN U3MEHEHNS U3MEPSEMOTO

[OaBreHnsl B peanbHOM BPEMEHM.

Hatunkn KOPYH[ cepTudmnumposaHbl PegepanbHbiM areHTCTBOM

Nno TEXHUYECKOMY PErynupoBaHuio u meTpororum Poccum un

BHECeHbI B peecTp cpeacTs namepeHuin nog Ne 47336-16.

VHTepBan mexay nosepkamu:

e [aT4MKM C JOMYyCKaeMon OCHOBHOW norpewHocTbio +0,5% un £1,0%
- 5 ner;

e [aT4MKM C JOMYCKaeMON OCHOBHOM NOrpeLlHocTbio +0,25% un
10,1% - 2 ropa;

Ananorosble aatumkn KOPYHO-OM-001A mMoryT nocTaBnsiTbCs B
creumanbHbIX UCMOMHEHNUSAX:

e [1nsi paboTbl BO B3pbIBOOMACHbIX cpeaax (YpoBEHb
B3pbIBo6e3onacHocTyH - Exia - "ocobo B3pbiBobe3onacHbIn").

e [1nsi paboTbl B KUCNOPOAHOM cpeae.

o [UrneHn4eckoe ucnonHeHve (4ns NUWeBon 1 dhapmMaLeBTUYECKON
NPOMBILLIIEHHOCTM)

CEPTU®UKATDLI

CBuAETENLCTBO 06 YTBEPXKAEHUM TUNA CPEACTB U3MEPEHWi

AHAJOIoBbI/ OATYUK U3BbITOYHOIO OABNEHMUA

[Ounana3oHbl uamepeHun
0T10...6,0 k[Ma go 0...240 MMNa
Bpewmsi oTknuka
<1-10%¢ (o1 10% #o 90% BbIXOAHOrO CUrHana) sa cyet
MCMNoNb30BaHUsA aHanoroBoro 6roka npeoGpaaoBaHMﬂ CUrHana

OcHoBHasi NOrpeLIHoOCTb

10,25; £0,5; £1,0 %

BbIxogHble curHansl

4...20 mA; 0...5 MA; 0...20 MA

3neKTpVNeC|<oe noakn4yeHne
DIN43650A - 6a3oBoe ucnosnHeHue;
DIN43650A; PC4-TB;

kabenbHbIN BbiBOA IP68 nnu IP65;
Apyrue BapuaHThbl Mo 3anpocy.

MexaHnyeckoe npucoeguHeHme K npoueccy:
M20x1,5; G1/2"-6a3oBoe UCNONHEHME;
Apyrve BapuaHThI - N0 3anpocy

PervcTpaunoHHbI Homep B [ocyfapCTBEHHOM PEECTPe CPEACTB U3MEPEHUIA
47336-16. Cpok gevictBusi ¢ 26.08.2016 no 26.08.2021

CepTudukat cooTBeTcTBUSI Tpe6OBaHMSAM TEXHUYECKOTO
pernameHTa TamoxeHHoro coto3da TP TC 012/2011 "O
6e3onacHocTy obopyaoBaHust Anst paboTbl BO B3pbIBOOMNACHbIX
cpegax" TP TC

Ne TC RU C-RU.AA71.B.00585/24 Cpok
nencreus ¢ 22.06.2018 no 29.05.2029

Heknapauus o cooTBeTcTBUM TpeboBaHMsAM TeXHUYECKOro
pernameHTa TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011
"OnekTpomMarHuTHasi COBMECTUMOCTb TEXHUYECKMX cpeacTs”

EA3C N RU [1-RU.PA03.B.83249/21 Cpok
nencteus ¢ 01.02. 2017 no 22.12.2026

JKcnepTHOe 3aKmniYeHre 0 CooTBeTCTBUM "EOnHbIM caHUTapHO-
3NNAEMUONOrMYECKUM U TMrMEHNYeckM TpeboBaHusM" Komuccumn
TamoxxeHHoro coto3a Ne299 ot 28.05.2010

PeructpauuoHHbii Homep B ®efepanbHol cnyx6e no Hag3opy B cdepe 3awuThbl
npaB notpebutenein n 6narononyuuns yenoseka Ne1261 ot 31.03.2017

KOPYH[I-AN-001A

CT3HIIUN



KOPYHA-AN-001A

TEXHUWYECKUE OAHHbIE

METPONIOrMYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

AHAJOIoBbI/ OATYUK U3BbITOYHOIO OABNEHMUA

Nnana3soH MpeaenbHo OcHoBHas [Ananasox MpepensHo OcHosHast [HunanazoH MpenensHo OcHosHast
naeneHus, kKlMa | gonyckaemoe | MOrpeLwHocTb, nasnenus, MMa | gonyckaemoe | MorpelwHocTb, nasneuus, MMa | gonyckaemoe | norpeLuHocTb,
** nasnexue, kMa % ON, s+ * ** naenenue, MMa % ON, s+ * ** nasnenve, MMa % 0N, s+*

0...6,0 30 0,25;0,5; 1,0 0..0,4 0,8 0,25;0,5; 1,0 0..25 37,5 0,25;0,5; 1,0
0...10 30 0,25;0,5; 1,0 0..0,6 1,2 0,25;0,5; 1,0 0...40 60 0,25;0,5; 1,0
0..16 105 0,25;0,5; 1,0 0...1,0 2,0 0,25;0,5; 1,0 0...60 90 0,25;0,5; 1,0
0..25 105 0,25;0,5; 1,0 0..1,6 3,2 0,25;0,5; 1,0 0...100 150 0,25;0,5; 1,0
0...40 105 0,25;0,5; 1,0 0..2,5 5,0 0,25;0,5; 1,0 0...160 240 0,25;0,5;1,0
0...60 210 0,25;0,5; 1,0 0..4,0 8,0 0,25;0,5; 1,0 0...240 360 0,25;0,5; 1,0
0...100 200 0,25;0,5; 1,0 0...6,0 12 0,25;0,5; 1,0
0...160 500 0,25;0,5; 1,0 0...10 20 0,25;0,5; 1,0
0...250 500 0,25;0,5; 1,0 0...16 32 0,25;0,5; 1,0

* OCcHOBHas MOrpeLUHOCTb BKIOYAET HENMMHENHOCTb, TMCTEPE3NC U BOCNPON3BOANMOCTb.

** Mo 3anpocy AocTynHa KanvbpoBka AvanasoHoB U3MEPEHWUI B APYTUX eAnHMLIAX

TemnepaTypHbI Arnana3oH
Mpeaernsl AonyckaeMol AONONHUTENHOVA 0..+50°C +0,30
TemnepaTtypHon norpeluHocTn, (% AW/10°C) -10...470°C +0,30
-40...+80°C +0,40

BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpPsXKeHWs NUTaHnsa <+0,1% ON

BrnvsiHne oTKNOHEHWS CONPOTUBINEHNS HArpy3ku <10,1% On

[onroBpemeHHast CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rog

AKCMNYATAUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3LENCTBUAM

V2 no FOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLHoCTb OT BUOpaumm <+0,2% ON
Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 1-10°°
3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; P68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)

CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net
TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C -40...+125
TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XUAKOCTM U radbl, HearpeccuBHbIE K MaTepuanam KOHTaKTUPYIOLLMX YacTen (BOI:la, BO34YyX, 6eH3uH, macna n T.Fl.)

YpoBeHb B3pbIBO3aALLMTHI (MO 3anpocy)

"NckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLLKThl "0co60 B3pbiBOGe3onacHbIn"
no MOCT P 51330.0-99, TOCT P 51330.10-99 Ans 4aTYMKOB C BbIXOAHbLIM curHanom 4...20 mA

Knumatuyeckoe ncnonHenne no NOCT 15150-69

YXN3.1; YXN4; Y2

ONEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixogHou curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTuBneHne Harpysku MoTpebnsiemas MoLHOCTb
[iByxnpoBogHas fMHUSA CBA3M 4..20 mA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 15...36 B 2 2 kOm <0,54 BA
0,5..55B 15...36 B 2 2 kOm <0,54 BA
TpexnpoBoAHas NMMHWS CBA3N 0..10B 15...36 B 2> 2 kOm <0,54 BA
0..5MA 15...36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 15...36 B 0...1000 Om <1BA
0..5 MA 15...36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTbipexnpoBogHasi NTMHKS CBSI3U
0...20 MA 15...36 B 0...1000 Om <1BA
KOHCTPYKUUA
Mem6paHa AISI 316L
Kopnyc, wryuep HepxaBetowas ctanb
YnnoTHeHve NBR; EPDM; FKM

AISI 316L;

KoHTakTupytoLune co cpeaom 4actu

Mem6paHa, WTyLep, ynioTHeHne

MexaHunyeckoe npucoeanHeHve

MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5
TpybHas pesbba G1/2"; G1/4"
KoHunyeckas pe3bba K1/2"; K1/4"

3J'IeKTpVIHECK08 npucoegnHeHue

DIN43650A (4-koHT.); DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHbiii BbiBOZ IP65 nnn
IP68 (c BeHTMNupyemMbiM kabenem; Apyrve BapuaHbl - No 3anpocy

ANEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE

BbixogHol curHan / Cxema Noakmnio4YeHus

KoHHekTopbl DIN43650 Paszbém PC4-TB KabGenbHble BbIBOAbI

0-5B; 0,5-,5,5B; 0-10 B; . A C
,CLBy‘)‘(-I'IZ[?OZ:\D,/Haﬂ 0’4-/2_'_?);(3’2'-_'5‘)32);;);2 mA Hg;ilzlg(’l'l?)-ggo'\;ﬁa/ﬂ OﬁOBHaHeHILe KOHTaKTa Howmep korTakTa Uset nposopa
+Unut +Unut +Unut 1 1 1 KpacHbin
-Unut -Unur -Unmt 2 2 2 CuHuin
UsbIx +IBbIX 3 3 3 3enéHbin
-IBbIX 4 4 4 Kéntbin
KOPYHA-AN-001A CT3HIIUN




KOPYHO-OWN-001A AHAJIOrOBbIN JATUYMK U3BbITOYHOIO OABNEHUS

KOO COCTABIJIEHUA 3AKA3A
KOPYH,EI,—,D,M-OO1A| XXX | -XXX XXX | XXX [ XXX [ XXX -XXX | XXX [ -XXX

YpOBEHb 3aLLUTbI OT MNbINY U BOAbI
IP65 no FOCT 14254-96 (6a3osbiit) | P65
IP68 no FOCT 14254-96 (onums) | 1P68
OcHoBHas nNpuBeAeHHasi MOrpeLIHOCTb
0,25% pnanasoHa nsmepenun | 0,25
0,50% pnanasoHa nsmepenun| 0,5
< + 1,0% guanasoHa n3amepeHun 1,0
BepxHui npegen nsmMepeHust U eanHuLbl M3MepeHus (apyroe ykasarb)
6 klMa 6klMa
10 kMa| 10kMa
16 kMa| 16kMMa
25kMa| 25kMa
40 «kMa| 40kMa
60 kMa| 60kMa
100 kMa| 100kMa
160 kMa| 160kMa
250 klMa| 250kMa
0,4 MMa| 0,4MMa
0,6 MMa| 0,6MMa
1,0 MMa| 1,0MMa
1,6 MMa| 1,6MlMa
2,5MMNa| 2,5MlMa
4,0MMNa| 4Mrla
6,0 MMa| 6Mlla
10 MMNa| 10MMa
16 MMa| 16MIMa
25MMa| 25MMMa
40 MMa | 40MMa
60 MMa| 60MlMa
100 MMa| 100MMla
160 MMa| 160Mlla
240 MMa | 240MMMa
BbixogHou curHan

<t
<t

4-20MmA| 42
20-4mMA| 24
0-5mMA| 05
5-0mMA| 50
0-20mA| 02
20-0mMA| 20
0-10B| 01B
0-5B| 05B
10-0B| 10B
5-0B| 5B
WcnonHeHne

Ob6bI14HOe (H6a3oBoe) | Mponyck
B3pbiBoGe3onacHoe Exia no FOCT P 51330.0-99, NOCT P 51330.10-99 Ex
[nsa paboTbl B kucnopogHou cpege| 02
[urneHnyeckoe r
MexaHuyeckoe npucoeamMHeHne K UCTOYHWKY AaBneHus
Cwm. Tabnuuy MMM Hwke kopa 3akasa (Mpumep: 6azoBoe ucnonHeHue - M20x1,5) | M1
Matepuan ynnotHeHus
NBR (6a30Bbliii BapuaHT)| NBR
EPDM (onuus) | EPDM
FKM (onuus) | FKM
OnekTpuyeckoe npucoegnHeHne (cM. Tabnuuy 3Ol HUXe koda 3akasa)
DIN43650A (4-koHT.) (6a3oBoe ncnonHeHve) | KA
DIN43650C (4-koHT.) (onums)| KC
PC4-TB (onuusa)| PC
kabenbHbIl BbiBOA IP65 € yka3aHveM AnuHbl B MeTpax (onuus) | 165
kabenbHbIN BeiBOA |IP68 C ykazaHmem anvHel B meTpax (onuums) | 68
Hanunuwve roc. noepku
rm

Mpumep kopa 3akaza: KOPYHO-AW-001A-120-YXN3.1-1IP65-0,5-1,6MIMa-42-M1-KA

KOPYHA-OW-001A CTOHIMN




KOPYHA-AN-001A

AHAJOIoBbI/ OATYUK U3BbITOYHOIO OABNEHMUA

MEXAHUYECKUE NMPUCOEAUHEHUA Tabnuua MM
Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kog Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeavHeHus
M20x1,5 M1 ‘ ‘ < M20x1,5 M2 %% 3( M20x1.5 o1 woont 5
G1/2" G2 R G1/2" G5 DIN 3852 e
[N B |
M20x1.5 G HumaHnue! Ons
G 12" - [aTymKoB
ncnonHexus O1
BepxHuiA npegen AN
10 MMa
M14x1,5 —
DIN 3852 M7
~
G1/2" DIN 3852 G1 = ¥ K1/2" K1 &
G1/4" —_—
DIN 3852 ce G1/4
G 12" M1dx1,9 ‘ K1/2" ‘
oo LT euls
M12x1 M4 1] = -
I M12x1,5 M8 2 K1/4" K2 g
M12x1,5 M5
G 14 ©
&
G1/4" G3 M12x1,5 M12x1,5] K 1/4"
M12x1
W01
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 o G1/2" GOK g\“\ﬁ “:I
Q ~
G1/4 G4 = 7/16"-20 UNF | UNF1 | M20x1,5 MOK 216
G 1/4 ., G1/2"
M14x1,5] mgx;éo UNF (M20x1,5)
Omkpbimbil
KaHan
ANEKTPUYECKUE MPUCOEOUHEHUA Tabnuua 31
Bupg pasvéma / Bug pasbéma / Bun
A D Kon Yeprex AP Kon Yeprex pes3bboBoro Kog Yeprex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa CosnuHeHus:
\ 8 B
| | L
\ o 8
|
DIN43650A KA m— o DIN43650C KC | | PC4-TB PC
PR
ol
[T] i'El
KabenbHbin i I KabenbHbi CanbHUKOBBI
BbiBOZ IP6G5 nes __‘HEH}EEHJB‘__ BbiBOZ IP68 nes BbIBOA ce

Lo\
4\\ = ;
(wenmelt)  (3enéwbii)

4 =
(wénmsitr) (3eneHsill)

KOPYH[I-AN-001A

FTABAPUTDI

CT3HIIUN



KOPYHO-OWN-001A AHAJIOrOBbIN JATUYMK U3BbITOYHOIO OABNEHUS
34

86

S27

s
——

G 1/2"

105064, r. Mocksa, yn. 3emnaHon san .27, ctp.4, o.100 Ten./dakc: (495)917-87-53; hitp:\www.stenli.ru e-mail: info@stenli.ru CTOHJTA




